
Властивості

Плоди шипшини містять кислоту аскорбінову, каротин, вітаміни В1, В2, РР, К,
кислоту пантотенову, флавоноїди (гіперозид, астрагалін, кверцітрин, кемпферол
та ін.)., фенолокислоти, пектинові речовини, цукри, органічні кислоти, солі
заліза, марганцю , фосфору, магнію, кальцію.

Речовини, що містяться в плодах шипшини, надають антисклеротичну і
протизапальну дію, активізують ферментні системи і окислювально-відновні
процеси в організмі, позитивно впливають на вуглеводний обмін, регулюють
синтез гормонів і регенерацію тканин, підвищують опірність організму до
несприятливих факторів навколишнього середовища, підвищують секрецію
жовчі, збільшують діурез, зменшують ламкість і проникність капілярів.

Рекомендації щодо застосування

Профілактика та лікування гіповітамінозу (зниженого надходження вітамінів в
організм).

Може бути рекомендований як додаткове джерело вітаміну С. Сприяє
підвищенню імунітету і захисних сил організму.

Має антиоксидантні властивості. Перед застосуванням рекомендується
проконсультуватися з лікарем.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Спосіб застосування та дози

Дітям старше 12 років по 5 мл, дорослим по 10 мл 4 рази на день. Перед
застосуванням збовтати.

Курс прийому: 10-20 днів, далі тривалість застосування можна продовжити
після консультації з лікарем.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану денну норму. Продукт не є замінником
різноманітного, збалансованого харчування і здорового способу життя.

Фармакодинаміка



Шипшина сприяє лікуванню захворювань, що супроводжуються дефіцитом
вітаміну С, нормалізує діяльність печінки, нирок, шлунково-кишкового тракту.
Виводить токсини та шлаки, нормалізує кровообіг, підвищує опірність організму
інфекційним захворюванням, підвищує імунітет, покращує пам'ять, активізує
обмінні процеси в організмі, стимулює статеву функцію, захищає від раку, грипу
та застуди, знімає головний біль. Є потужнішим антиоксидантом.

Протипоказання

Індивідуальна нестерпність компонентів;
порушення кровообігу; схильності до запорів;
захворювання судин та серця;
тромбофлебіт;
захворювання шкіри;
загострення гастриту, виразки шлунка та панкреатиту;
бронхіальну астму;
вагітності та годування груддю.

Умови зберігання

Зберігати у захищеному від світла місці при температурі від +8 до +15 °С.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Склад

Екстракт плодів шипшини, лимонна кислота, цукор. Не містить консервантів та
барвників.


